



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CÂMPUS SÃO PAULO

**EDITAL Nº SPO.045, 18 DE NOVEMBRO DE 2020**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº SPO.038 DE 05 DE OUTUBRO DE 2020**  
**1ª CHAMADA DE PROJETOS – PIBIFSP-2021**

A Diretoria Geral do *Campus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente Edital de retificação do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP):

**1. Na página 01, Abertura:**

**Onde se lê:**

“A Diretoria do *câmpus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente Edital de abertura de inscrições, no período de **08/10/2020 à 15/11/2020** para o processo de seleção de bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP)”.

**Leia-se:**

A Diretoria do *câmpus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente Edital de abertura de inscrições, no período de **08/10/2020 à 13/12/2020** para o processo de seleção de bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP).

**2. Na página 02, no item 3.1:**

**Onde se lê:**

“O período de inscrição do projeto pelo servidor proponente será de **08/10/2020 à 15/11/2020**”.

**Leia-se:**

O período de inscrição do projeto pelo servidor proponente será de **08/10/2020 à 13/12/2020**.

### 3. Na página 03, no item 5.6:

#### Onde se lê:

“O Resultado Final será publicado no SUAP até **18/01/2021**, após análise dos recursos”.

#### Leia-se:

O Resultado Final será publicado no SUAP até **19/02/2021**, após análise dos recursos.

### 4. Na página 04, no item 6.3:

#### Onde se lê:

“Após a análise dos recursos, a Diretoria de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (DPE-SPO) divulgará o Resultado Final até **18/01/2021** no SUAP”.

#### Leia-se:

Após a análise dos recursos, a Diretoria de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (DPE-SPO) divulgará o Resultado Final até **19/02/2021** no SUAP.

### 5. Na página 04, no item 7.1:

#### Onde se lê:

Tabela 3. Cronograma para a edição de 2021 do programa de IC institucional.

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	08/10/2020 à 15/11/2020
Divulgação do Resultado Preliminar	11/01/2021
Recursos	12/01/2021 à 14/01/2021
Divulgação do Resultado Final	18/01/2021
Período de indicação e cadastramento do bolsista	19/01/2021 à 19/02/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	03/07/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	30/11/2021

#### Leia-se:

Tabela 3. Cronograma para a edição de 2021 do programa de IC institucional.

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	08/10/2020 à 13/12/2020
Divulgação do Resultado Preliminar	12/02/2021
Recursos	14/02/2021 à 16/02/2021
Divulgação do Resultado Final	19/02/2021
Período de indicação e cadastramento do bolsista	19/02/2021 à 28/02/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	03/07/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	30/11/2021

São Paulo, 18 de novembro de 2020.



LUIS CLAUDIO DE MATOS LIMA JUNIOR  
DIRETOR GERAL  
CAMPUS SÃO PAULO-IFSP